                                                                           Приложение к решению совета   
  депутатов Кипенского сельского 
поселения № 6 от 17.022.2025г
                       
                             Уважаемые гости и жители нашего поселения!
        Сегодня  мы представляем Вам отчет о работе администрации и совета депутатов и о деятельности учреждений Кипенского сельского поселения . В нашем сегодняшнем мероприятии участвуют представители  администрации Ломоносовского района ( в лице заместителя главы администрации Ломоносовского района Дерендяев Р.О.)представитель Правительства Ленинградской области  (Кротенкова Лидия Викторовна) , руководители учреждений, депутаты, представители общественного совета и жители Кипенского сельского поселения. 
        Остался позади очередной год. Нам удалось сделать многое, поэтому ушедший год можно считать годом напряженной  результативной работы, насыщенным на события, как в политической, так и общественной жизни.
СВО :  Уже  три года, как мы живем в условиях специальной военной операции. Мы хотим выразить слова искренней благодарности за поддержку тем землякам, которые сейчас защищают нашу с Вами свободу и независимость. В ходе боевых действий СВО из числа граждан нашего поселения призвано – 30 человек, которые  достойно выполняют свой воинский долг. Спасибо и их семьям за стойкость, понимание ситуации, поддержку. В районе решаются самые разные вопросы – выплаты, медицинское обслуживание, оказание психологической помощи и многое другое.
В постоянном режиме направляется гуманитарная  помощь в зону СВО. Это теплые вещи, термобелье, медикаменты, продуктовые наборы, амуниция и технические средства, строительные материалы и другое оборудование.       Также немаловажно отметить, что Кипенской СОШ, ДК д. Кипень, советом ветеранов, советом депутатов, администрацией  и жителями  Кипенского сельского поселения отправлено на передовую нашим военнослужащим медикаменты, вязанные  вещи (носки, шарфы, перчатки, шапочки, вязанные безрукавки и свитера), письма бойцам на передовую от учащихся школы, поделки ручной работы ребятами из кружков ДК д.Кипень.
      Спасибо огромное всем, кто приложил к этому свою доброту, заботу, кто поддержал и продолжает поддерживать наших военнослужащих. Мы верим в нашу Победу и ждем наших земляков домой .( слайды)
       Год семьи 2024 год : согласно указу Президента РФ Путина Владимира Владимировича был объявлен в России  «Год семьи». Кипенское сельское поселение не осталось в стороне от данного мероприятия . При поддержки администрации, совета депутатов, ДК д. Кипень, совета ветеранов на территории нашего поселения проходили конкурсы «Моя семья», праздничные мероприятия, награждение  в номинации «Золотая свадьба»,»Активная семья Кипенского  сельского поселения», участие в специальной номинации «За сохранение исторической памяти в семейных фотографиях».(слайды)
    Выборы 2024 год : всенародное голосование по избранию  Президента РФ.
 Выборы прошли 15-17 марта 2024 года в соответствии с Федеральным законом « О выборах Президента Российской Федерации» от 10 января 2003г. Выборы показали консолидацию общества и высочайший уровень доверия Владимиру Владимировичу Путину, выборы продемонстрировали сплоченность российского общества в условиях жестокой войны, которая объявлена Русскому Миру.(слайды)
           Основные усилия администрации поселения были направлены на решение вопросов местного значения, своевременное реагирование на обращения граждан, совершенствование работы в рамках предоставленных полномочий, создание благоприятных условий для жителей поселения, реализации всех областных и муниципальных программ поселения.    Деятельность администрации и совета депутатов МО Кипенское сельское поселение руководствуется  в своей работе в соответствии с  Уставом Кипенского сельского поселения , 131-ФЗ от 05.10.2003г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации». Федеральным и областным законодательством.




                    Население.       Демографическая ситуация.

             В состав поселения входят 11 населенных пунктов: деревня Кипень, деревня Келози, деревня Шундорово, деревня Черемыкино,поселок Черемыкинская школа, деревня Черемыкино, деревня Глухово, деревня Трудовик, деревня Волковицы, поселок Глухово (Лесопитомник), поселок дом отдыха «Волковицы».


 Геральдическим советом при Президенте РФ зарегистрированы официально символы поселения – герб, флаг, сайт в сети Интернет (кипенское.рф).
  Общая площадь территории МО Кипенское сельское поселение 
    составляет         –  9 543 га;
  Земель с/х назначения – 3 401,84 га;
   Земель населенных пунктов – 917,93 га;

С 2015 года на основании решения совета депутатов утвержден Знак «Почетный житель муниципального образования Кипенское сельское поселение Ломоносовского муниципального района Ленинградской области» и Знак « За заслуги перед муниципальным образованием Кипенское сельское поселение Ломоносовского муниципального района Ленинградской области» зарегистрированы отличительные знаки в Геральдическом совете при Президенте РФ и получены официальные свидетельства. 

Почетными званиями удостоены жители Кипенского сельского поселения –20 человек. Это люди, проживающие на территории МО Кипенское сельское поселение, которые трудились, активно участвовали в общественной жизни поселения и внесли свой вклад в развитие и процветание нашей Кипенской земли. В 2024 году  этого звания были удостоены Майдебура Алла Федоровна, Хаттунен Надежда Андреевна и Мишукова Лилия Ивановна (фото).
 Демографическая ситуация. За истекшие пять лет численность населения менялась незначительно. В поселении отмечена тенденция к сокращению естественной убыли населения, однако смертность по–прежнему в три раза превышает рождаемость и «старение» населения. Количество родилось – 29, умерло –96 человек. В поселении присутствует отток трудоспособной части населения, в связи с тем, что большая часть населения вынуждена трудиться в СПб. Местные предприятия и хозяйствующие объекты (ИП, Торговые центры, предприятия) не обеспечивают должным образом количеством рабочих мест, достойной оплатой труда, в связи с этим большая часть населения вынуждена трудиться в СПб. Среди основных факторов, влияющих на социально-экономическое  и территориальное развитие  МО Кипенское сельское поселение, можно выделить:
- наличие транспортных магистралей регионального и федерального значения, близость КАД и г. Санкт-Петербурга.
- наличие территорий для размещения производственных, промышленных и жилых зон;
- высокая привлекательность территорий для дачного отдыха;
Доля занятости населения ведением личного подсобного хозяйства в МО Кипенское сельское поселение (содержание коз, коров, свиней, лощадей, домашней птицы) составляет 3% от численности населения (42 семьи).

            Официально в нашем поселении зарегистрировано в 2024 году –6 285 человек;
Трудоспособное население – 3 800;
Предпринимателей – 98;
Количество многодетных семей –40, из них Матери Героини – 4
Семьи с опекаемыми детьми – 5;
Детей-инвалидов – 10;
Категории участников ВОВ -  , блокадников – 9, узников – 16, тружеников тыла – 5.


  На первичном воинском учете состоит: (осуществление федеральных полномочий по первичному воинскому учету, осуществляется за счет средств бюджета РФ). Учетные данные (сверка) граждан на 31.12.2024г:
Всего – 974 человека, их них на спец. учете – 80
Офицеров запаса -60, из них на спец. учете - 3
Ветеранов боевых действий (Афганистан, Чечня ) –30 чел.
                 
           На территории Кипенского сельского поселения действует 40 небольших предприятий из разных отраслей экономики: промышленность, производство стеклопакетов, производство плитки, стальной сетки, гидроизолирующих материалов, продуктов питания, производство памятников, сельское хозяйство, торговля (магазины по продаже продовольственных и промышленных товаров), строительство, несколько предприятий  бюджетной сферы (детский сад д. Кипень и детский сад д. Келози, ФАП д. Келози, амбулатория д. Кипень, школа, библиотека и Дом культуры), в сфере услуг действуют кафе, парикмахерские - 3, баня д. Кипень).

  
Совет депутатов Кипенского сельского поселения.
          В нашем  поселении    две ветви власти согласно 131-ФЗ; Законодательная – совет депутатов и исполнительная (местная администрации), задачи  которых разные, а цель одна - обеспечение жизнедеятельности поселения.
          Депутатами в 2024 году выбраны люди, знающие свою территорию управленцы, руководители, которые имеют партийную поддержку всех ветвей власти.  В настоящее время депутатский корпус состоит из 10 человек 

Срывов заседаний не было. 
Создано 3 комиссии в совете депутатов Кипенского сельского поселения  это:
1. Комиссия по муниципальному финансовому контролю (председатель – Тамми А.О.)
2. Комиссия по социальной  вопросам (ЖКХ, молодежь, культура, спорт, здравоохранение -  председатель -  Акимова О.Н. )
3. Комиссия по законности, правопорядку и безопасности (председатель – Беш С.П.)

              Совет депутатов отчитывается в пенсионном фонде, в налоговой инспекции, фонде социального страхования, в прокуратуре, жилищной инспекции, комитетах  Правительства Ленинградской  области, в надзорных органах, вся информация  размещена и размещается на официальном  сайте поселения. С учетом мнения большинства голосов депутатского корпуса, принято 43 решений Совета депутатов, из них  самые важные это принятие бюджета на 2025 и плановый период  2026 и 2027 год, передача полномочий по  исполнению бюджета поселения , контроль за исполнением бюджета, принятие Устава  и Регламента Кипенского сельского поселения в новой редакции. Основной задачей совета депутатов было совершенствование  нормативно-правовой базы в условиях постоянно  меняющегося законодательства. 
              Официально совет собирался 12 раз, срывов не было. В работе придерживались, утвержденному плану  на 2024 год, а также поступлению  проектов НПА из прокуратуры Ломоносовского района. Совместно с депутатским корпусом были проведены собрания жителей по вопросам: благоустройства общественного пространства, уличного освещения, работы ЖКХ, общественных советов. Ведется прием граждан депутатами поселения и заседания постоянных комиссий. (СЛАЙДЫ)
           
            
            В Кипенском сельском поселении организовано 2 первичных партийные организации: одна от совета депутатов Кипенского сельского поселения «Единая Россия» (секретарь первичной организации – Безгришная Л.В.), вторая от молодежи «Молодая Россия» (секретарь Виноградова Н.Ю.). На учете в партийной первичной организации состоит - 16 человек. При поддержки первичной организации, совета депутатов и администрации поселения  проводится большая работа во всех направлениях: от оказания  помощи семьям мобилизованных в СВО, гуманитарной  помощи нашим землякам, участвующих в боевых действиях ( отправлено 7 раз гуманитарной помощи), поздравления с праздниками наших Юбиляров, оказание помощи при проведении спортивных мероприятий, участие в партийных конференциях и многое другое. Партийная первичная организация, администрация и Совет депутатов  всегда работают единой командой. (СЛАЙДЫ)

                          Администрация поселения. Бюджет поселения.
                      Администрация МО Кипенское сельское поселение в структуре Ломоносовского района является исполнительным органом местного самоуправления. Свою работу осуществляет на основе Конституции РФ, Бюджетного, Налогового кодекса РФ, Устава МО Кипенское сельское поселение и руководствуется законодательными актами Российской Федерации.   ( СЛАЙДЫ)
  Штатная численность  администрации   –11 человек.

          Все специалисты с высшим образованием. Коллектив квалифицированный, работоспособный и перспективный. В течение года ежеквартально на совете депутатов администрация  делает отчет о численности муниципальных служащих и о затратах на их содержание, об исполнении бюджета. Служащие администрации повышают свою квалификацию на курсах квалификации, участвуют  в семинарах и конференциях. В 2024 году  в целях повышения профессионального уровня лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Кипенского сельского поселения повышение квалификации прошел 1 муниципальный служащий по программам дополнительного профессионального образования в сфере противодействия коррупции. Коллектив администрации небольшой, каждому приходится быть специалистом в самых различных областях. Без поддержки населения, инициативных групп, общественных советов нам трудно достичь хороших результатов.
       Работа с населением. Работа  органов власти  с населением должна быть открытой, а главное – понятной людям. Оперативное реагирование на поступающие сигналы позволяют выстраивать  работу на качественно новом уровне, удовлетворяя интересы и потребности населения в полной мере. Доверие и поддержка людей – для нас основа успеха нашей деятельности. 
           В течение 2024 года информирование населения обеспечивалось путем: 
- рассмотрения писем и обращений граждан ;
- организации приемов и встреч с жителями  ;
- размещения информационных материалов на  сайте поселения;
- размещения информационных материалов на стендах;
- взаимодействия с районной газетой «Ломоносовский районный вестник» и газетой «Балтийский луч».
Работа с заявлениями и обращениями граждан – неотъемлемая часть нашей ежедневной работы. В 2024 году в администрацию поселения  поступило и своевременно рассмотрено 953 письменных обращений, из них по присвоению адреса объектам 572 . На большую часть заявлений – дан разъяснительный ответ. На личный прием к главе поселения пришло 34 человека. 
    В администрации поселения организован бесплатный прием юриста – Ломако Юлианна Сергеевна (консультации  населения в различных вопросах, помощь в составлении исковых заявлений и представления их в суды). Количество обратившихся жителей  за помощью юриста – 46 человек.
     На территории Кипенского сельского поселения осуществляет работу участковый уполномоченный майор полиции  Кулиев Р. О. Несмотря на свою загруженность (дежурство, рейды, работа с населением) всегда на  связи.
      На территории поселения проводятся рейды по проверки правонарушений и профилактических правонарушений несовершеннолетних подростков –12 человек, неблагополучных семей – 9, нарушений режима тишины -26.
      Вызывает особую озабоченность большое число иммигрантов на территории поселения, употребление наркотических средств среди молодежи поселения, их продажа, а так же продажа алкоголя нашими  индивидуальными предпринимателями  без предъявления паспорта.


         В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все обращения граждан рассмотрены в полном объеме, по ним подготовлены письменные ответы в установленные  законом сроки. Анализ  поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях поднимались вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшение жилищных условий, инженерного обеспечения индивидуальной застройки сельских населенных пунктов, ремонт дорог общего пользования и придомовых территорий многоквартирных домов. В 2024 году одним из наиболее эффективных и оперативных средств информационного взаимодействия с жителями по–прежнему является официальный сайт и социальные группы. Количество пользователей сайта Кипенского  поселения непрерывно растет. Конечно не всегда просматривается сайт поселения жителями, которые предпочитают гораздо исковерканную информацию и обсуждения в совершенно других группах .
  Одним из направлений деятельности администрации являются вопросы санитарного  и благоустройства населенных пунктов. В течении весеннее - летнего  и осеннего периода регулярно проводился покос территорий поселения, придомовых территорий и детских площадок. В рамках месячника по благоустройству территории прошли  субботники по благоустройству, наведению чистоты и порядка. Уборка кладбищ, придомовой территории, территории учреждений и организаций, памятников, воинских мемориалов. Проведена акция с Росатомом «Защитникам Отечества». (слайды).
           

Долгосрочные программы развития  Кипенского сельского   поселения  являются:

-  реализация мероприятий в рамках  областного закона ОЗ-3 «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления и иных формах на территориях административных центров МО ЛО»;

-   реализация мероприятий в рамках областного закона 147-03 Поддержка местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности, в рамках реализации мероприятий по устойчивому развитию сельских территорий на 2024 год;

   - участие по программе по улучшению жилищных условий ( разные категории – 24 семьи)

 - участие в  программе по борьбе с борщевиком Сосновского (охват территории  почти 19 га. химическая и механическая обработка );
- участие в программе  капитального ремонта ДК д. Кипень
-  развитие молодежной политики, культуры, физической культуры и спорта в Кипенском сельском поселении Ломоносовского муниципального района Ленинградской области;
  - участие в программе «Энергоэффективность» и «Энергосбережения на 2023-2027гг.»;
- Устройство контейнерных площадок на территории МО Кипенское сельское поселение;
- муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды на 2026 год» д. Кипень;
- реализация Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Кипенского СП


                   ГАЗОСНАБЖЕНИЕ:
В рамках государственной программы ЛО «Обеспечение устойчивого   функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энерго-эффективности в ЛО» закончены проектно-изыскательские работы по капитальному строительству объектов газификации и в данный момент проходят согласования по подключению от   распределительного газопровода  к центральному газопроводу;
-Распределительный газопровод для газоснабжения жилой застройки по. ул. Новостроек, Микрорайон «Северный».
-Распределительный газопровод дер.Келози- дер.Волковицы – поселок Дом отдыха «Волковицы»;
-Распределительный газопровод по дер.Черемыкино;
-Проектно-изыскательные работы  по проектированию газопровода ведутся в д. Глухово, д. Витино с отводом в д. Трудовик 2025-2026гг;

                                            ВОДОСНАБЖЕНИЕ
	


                                                     Бюджет поселения.
   Подводя итоги работы администрации МО Кипенское сельское поселение по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных ФЗ № 131 –ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в РФ» за 2024 год можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально - экономического развития поселения  безусловно служит бюджет. От того,  насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателей. Местная администрация МО Кипенское сельское поселение является главным администратором доходов, главным распорядителем и получателем бюджетных средств.
Получателями бюджетных средств  в структуре поселения являются:
- Совет депутатов МО Кипенское сельское поселение
- Муниципальное казенное учреждение культурного клубного типа -дом культуры д. Кипень.


    - Бюджет МО Кипенское сельское поселение за отчетный период 2024 года по доходам исполнен:
  - В сумме  122 897,7 тысяч рублей при плане отчетного периода в сумме   123 267,8 тысяч рублей.


    Структура расходов:
 - План по расходам на 2024 год по состоянию на 01.01.2025г. составляет  126 168 тысяч рублей.
-  Расходная часть бюджета за 12 месяцев 2024 года исполнена в размере   121 607, 2 тысяч рублей или  96,4 % по сравнению с годовым планом.
  - расходы на осуществление первичного воинского учета –346,4 тысяч
Безопасность: В рамках исполнения мероприятий муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности и пожарной безопасности в Кипенском сельском поселении Ломоносовского района Ленинградской области в 2021-2026 годы», выполнены следующие мероприятия:
- в рамках исполнения мероприятий по предупреждению ЧС в 2024 году осуществлена поставка оборудования, выполнены монтажные и пусконаладочные работы по созданию элемента муниципальной системы оповещения населения на территории Кипенского сельского поселения по адресу: д. Кипень, Ропшинское шоссе, д.94, д. Келози, д.7 на сумму –895 тысяч 500 рублей;;
-В рамках исполнения мероприятий государственной программы Ленинградской области « Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области» выполнены работы по благоустройству территории у памятника «Защитникам Отечества», расположенного по адресу: д. Кипень, Ропшинское шоссе.д.7 «А» на сумму 1052631,58 (один миллион пятьдесят две тысячи шестьсот тридцать один рубль 58 копеек);
- По инициативе активных  граждан, проживающих в доме 13 «А» по Ропшинскому шоссе д. Кипень и в соответствии с областным законом от 16 февраля 2024 года «О содействии участию населения в осуществлении  местного самоуправления  в Ленинградской области» в 2024 году создано территориальное общественное самоуправление (ТОС) «Дом 13 «А»». В этом году за счет средств субсидии Ленинградской области  местного бюджета будет реализован инициативный проект, предложенный на собрании граждан по устройству тротуара у дома 13 «А» по Ропшинскому шоссе в д. Кипень;
    - в рамках областного закона от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» были выполнены следующие мероприятия на общую сумму 1 097 400, 000 руб.;
1. Благоустройство баскетбольной площадки д. Келози (оборудование)
2. Ремонт дороги (частичная отсыпка) ул. Народная и ул. Объездная в д. Трудовик у контейнерной площадки;
3. Ремонт дороги (подсыпка) ул. Федорова (левая сторона) в д. Витино;
4. Ремонт дороги (частичная отсыпка) ул. Новая в д. Глухово;
 5. Благоустройство детской площадки д. Кипень, Нарвское шоссе, . 39
Также установлены дорожные знаки, нанесена дорожная разметка в д. Кипень, пос. Дом отдыха Волковицы на общую сумму – 625 900,00 (шестьсот двадцать пять тысяч  девятьсот рублей).
(слайды)          
- муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды на 2024 год» д. Келози – 8 999 929 ( восемь тысяч девятьсот девяносто девять тысяч рублей );
- ремонт дорог: 
д. Кипень, Пшеничный проезд;
д. Глухово, ул. Апрельская;
д. Волковицы, ул. Центральная – 40 041 535 57 ( сорок миллионов ноль сорок одна пятьсот тридцать пять тысяч 57 руб.)
          - Расходы на осуществление дорожной деятельности (схем дорожного движения, паспортизация, оценки техническое состояние дорог, протяженность  дорог местного значения составляет – 32, 00 км., из них  10 км. с освещением) – 4 623, 5 ( четыре миллиона шестьсот двадцать три тысяч рублей;
 - расходы на содержание муниципального жилищного фонда – 1 183, 8 ( один миллион сто восемьдесят три  восемь тысяч рублей);
   - расходы на благоустройство территории поселения (уличное освещение, уборка территории и вывоз ТКО и КГМ, покос территории в летнее время, дезинфекция территории от клещей) –21 183, 5 (двадцать один миллион сто восемьдесят три тысячи рублей);
    - расходы на выплату доплаты к пенсии бывших сотрудников администрации – 1 482, 4 (один миллион четыреста восемьдесят две тысячи рублей;
    - расходы на содержание администрации – 18  277, 7 тысяч рублей;
    - расходы на содержание главы  поселения – 2 008, 1 тыс. рублей
     - расходы на организацию библиотечного обслуживания и создание условий и создание условий для организации досуга и культуры –12 211,5 тысяч рублей.
    Важнейшей задачей является обеспечение экономической налогооблагаемой базы, а также рост доходной части местного бюджета. 
           Структуру доходов бюджета поселения составляют налоговые и неналоговые источники доходов, а также безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ.
В состав налоговых источников местного бюджета входят:
- налог на доходы физических лиц –14 501,7тыс. рублей;
- налог на имущество –24 690, 9 тыс. рублей
            Задолженность по земельному налогу нашими жителями составляет – 931 налог на имущество - 0 тыс.рублей.    
  
       
        



                      Жилищно-коммунальное хозяйство.
      На территории МО Кипенское сельское поселение  осуществляют деятельность две управляющие компании: ООО УК «Кипень» - директор Рогов Владимир Ильич и  ООО УК «Меввин д. Келози - директор – Молодикова Е.В.(СЛАЙДЫ) 
В 2024 году в Кипенском сельском поселении  поставлены земельные участки на кадастровый учет под МКД .
  Со  всеми отчетами более подробными УК Вы можете ознакомиться на сайте (Рефора ЖКХ).                             
  




                       
                         Амбулатория д. Кипень и ФАП д. Келози (Слайды).


         На территории поселения  медицинскую помощь  населению оказывает -  Кипенская  врачебная амбулатория.      Возглавляет  ее врач общей практики Ефремова Алла Георгиевна,  ФАП  в  деревне   Келози   -  Червякова Полина Николаевна. В амбулатории приступил к работе новый педиатр Урнев Александр Иванович.
        Ежегодно на территорию Кипенской амбулатории  выезжает из Ломоносовской ЦРБ передвижной флюрограф (май, октябрь).
Диспансеризацию прошло – 1 250 человек. (слайды)

               
                   МДОУ «Детский сад № 30 «Улыбка».
Директор МДОУ «Улыбка» - Дементьева Лариса Петровна   (Слайды)
                                       МОУ  Кипенская  СОШ.

            Директор школы, депутат МО Кипенское сельское поселение, депутат  районного совета депутатов  Ломоносовского муниципального района – Гордина Елена Николаевна (Слайды).
          
                                  Дом культуры д. Кипень. Библиотека (Слайды).
 Дом культуры возглавляет директор – Виноградова Нина Юрьевна.  
Кипенская библиотека – руководитель                Ирина Валентиновна
ДК д. Кипень и Кипенская сельская библиотека является структурным подразделением администрации Кипенского сельского поселения. 



                                       ВАНДАЛИЗМ или мое отношение к поселению.
Здесь мне очень хочется поговорить об отношении наших жителей  к своему поселку. Неоднократно на различных мероприятиях и встречах с населением мы просим и  призываем наших жителей о бережном отношении  к детским площадкам, спортивным комплексам, у контейнерных площадок, территориям отдыха  и просто  у домов. В результате разбиты только что новые поставленные скамейки, сломанные тренажеры, заменили качели-гнезда на простые качели ( 2 раза заменяли и два раза обрезали и ломали ) , на общественной территории д. Кипень разбиты лампы освещения и это происходит постоянно, в подъездах многие жители даже не соизволят  донести мусор до контейнерной площадки, в лучшем случаи оставят у двери соседей, в кустах, а  в худшем могут выбросить в своем доме в подвал. Выгул собак производится прямо на детских площадках.  Берегите, уважаемые жители то поселение, в котором Вы живете, работаете и Ваши дети учатся.   
     Хочу обратиться к нашим ИП и руководителям таких магазинов как «Магнит», «Пятерочка» благоустраивайте ваши прилегающие территории и не разрешайте и допускайте  торговли вдоль прилегающих территорий розничной торговли.     На территории поселения  есть специально отведенный участок для уличной торговли. Не превращайте свои прилегающие территории в рынки. Благоустраивайте территорию, а не загромождайте. ( Слайды).


        Хочется   обратиться  к председателям СНТ,  ДНП и собственникам дачных участков,   по  вопросу складирования и вывоза мусора. Места для складирования и вывоза отходов определены и организованы в каждом ДНП и СНТ, но   садоводы везут  мусор в населенные пункты и  загружают  контейнерные площадки в населенных пунктах поселения, или сбрасывают  отходы в лесополосу, ближайшие канавы, обочины вдоль региональной дороги. К решению данного вопроса уважаемые председатели СНТ, ДНП хотелось бы подойти с большим вниманием и ответственностью. Нам небезразлично как мы живем в данном поселении и как относимся к нему.

  БЛАГОДАРНОСТЬ :
        Администрация выражает  признательность и приносит слова благодарности: - общественным советам за активную помощь в реализации задач, по развитию нашего поселения.
- выражаю сотрудникам администрации особую признательность за стремление сделать свой повседневный труд более эффективным, а внимательное отношение к проблемам жителя, обратившегося в администрацию, неотъемлемой частью профессионального облика.
 - Благодарю активных жителей поселения, которые свои таланты и способности прилагают к успешному проведению проблем для формирования комфортных условий жизни и отдыха в поселении.
            При активной жизненной позиции, поддержке  Губернатора Ленинградской области, руководства района, общественных Советов территории, старост и Вас уважаемые жители МО Кипенское сельское поселение  мы все вместе будем добиваться успехов в развитии и решении вопросов местного значения в нашем поселении. Желаю всем оптимизма, хорошего настроения, а главное здоровья. Берегите себя и своих близких.
Спасибо Вам за работу и благодарю за внимание!

