Местная администрация МО Кипенское сельское поселениеЛомоносовского муниципального района Ленинградской области информирует о возможности предоставления в собственность за плату для ведения личного подсобного хозяйства земельного участка. 
Описание местоположения земельного участка: 
Ленинградская область, Ломоносовский район, деревня Кипень, Ропшинское шоссе, дом 104-А.
Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 
[bookmark: _GoBack]841 кв.м., кадастровый номер 47:14:1104005:66, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства.
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных в настоящем извещении целей, вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подать в местную администрацию МО Кипенское сельское поселение заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Способ подачи заявления: лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе (при себе иметь паспорт либо нотариальная доверенность (для представителей)) по адресу: 188515, Ленинградская обл., Ломоносовский р-н, д. Кипень, Ропшинское ш., д. 5, с 9-00 до 17-00, кроме пятницы, субботы, воскресенья, тел. (8-81376) 73157.

Дата начала приема заявок: 12.09.2015 г. с 09.00.
Дата и время окончания приема заявок: 13.10.2015г. в 17-00 ч. по местному времени.
