	
	
	
	

	                                                   ОТЧЕТ

                       Об исполнении бюджета муниципального образования 

                                  Кипенского сельского поселения за 2014 год

                         Уважаемые жители поселения, депутаты, гости! 

Ежегодно в феврале месяце местная администрация отчитывается об исполнении    бюджета поселения и проделанной работе за отчетный год. 
Сегодня мы готовы доложить о проделанной работе и об использовании бюджетных средств в 2014 году, также о планируемых задачах на 2015 год.           

Раздел 1 «Организационная структура субъекта бюджетной отчётности». 
      Местная администрация Кипенского сельского поселения создана на основании Устава муниципального образования Кипенское сельское поселение МО Ломоносовского муниципального района Ленинградской области. Администрация является исполнительным и распорядительным органом местного самоуправления на территории муниципального образования Кипенское сельское поселение.  

	

	

	

	      Порядок деятельности местной администрации определяется Положением, утверждённым советом депутатов МО Кипенское сельское поселение 26 декабря 2005 года, Уставом МО Кипенское сельское поселение. Местная администрация в пределах своей компетенции обеспечивает выполнение задач по социально-экономическому развитию муниципального образования, организует исполнение Конституции Российской Федерации на его территории, законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Ленинградской области и Устава муниципального образования.
 Раздел 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»


	

	

	

	         Администрация является юридическим лицом, имеет печать и штампы со своим наименованием, счёт в банке (л/сч.40204810100000002707 в ГРКЦ ГУ Банка России (других счетов в кредитных организациях нет);  лицевой счёт в комитете финансов  администрации Ломоносовского муниципального района (л/сч.0190710610); имеет в оперативном управлении имущество, выступает в качестве истца и ответчика в судах. Адрес электронной почты администрации: kipen@komfin.ru, сайт www.kipen.ru. В Управлении Федерального казначейства по Ленинградской области были открыты лицевой счет получателя бюджетных средств для проведения операций по субвенции на осуществление первичного воинского учёта (л/сч.03453004830). 
Возглавляет администрацию МО Кипенское сельское поселение глава администрации, назначенный советом депутатов по контракту на срок, предусмотренный Уставом. Глава местной администрации МО Кипенское сельское поселение формирует местную администрацию. Является распорядителем кредита при исполнении местного бюджета. Принимает распоряжения, постановления в пределах своих полномочий. Заключает трудовые договоры с работниками местной администрации в соответствии с утвержденной формой.

	

	

	         В штате местной администрации на конец отчётного периода числится 12 человек, из них 10 человек муниципальные служащие:

- глава местной администрации – высшая должность;

-  заместитель главы администрации – 2 ставки – главная должность:

-  и.о. главного бухгалтера – старшая должность;

-  ведущие специалисты – 2 ставки – старшая должность;

- специалисты 1-й категории – 2 ставки – младшая должность;

- специалисты 2-й категории – 2 ставки – младшая должность.

 Два работника занимают немуниципальные должности (водитель, уборщица).               Бухгалтерия администрации состоит из 2 человек – и.о. главного бухгалтера и ведущий специалист. Бухгалтерия оснащена 3 компьютерами. Для ведения бухгалтерского учёта и начисления зарплаты применяется ПП "1С". Кроме того, на компьютерах установлена система "АЦК" для связи с  комитетом финансов Ломоносовского района. Для работы с казначейством установлена программа «СУФД». Налоговая отчетность и отчетность в Пенсионный фонд осуществляется с помощью программы «КонтурнЭкстерн».  В своей работе бухгалтерия руководствуется Инструкцией по бюджетному учёту № 191н согласно приказа МФ РФ от 01.12.2010 г. с изменениями, другими нормативно-правовыми актами. 
        Местная администрация МО Кипенское сельское поселение является главным администратором доходов, главным распорядителем и получателем бюджетных средств.

 Получателями бюджетных средств в структуре поселения являются:
- Совет депутатов МО Кипенское сельское поселение

- Муниципальное учреждение культуры клубного типа дом культуры д. Кипень
- Библиотека д. Кипень.

В состав МО Кипенское сельское поселение входит 11 населенных пунктов:
- д. Кипень, д. Келози, д. Глухово, д. Леспитомник Глухово, д. Трудовик, д. Витино, д.Шундорово, д. Черемыкино, поселок Черемыкинская школа, д. Волковицы, поселок Дом отдыха Волковицы. Численность населения в поселении на конец 2014 года составила 5378 человек.          

                                                                                                                                                                         



На территории Кипенского сельского поселения действует  40 небольших предприятий из разных отраслей экономики: промышленность (производство стеклопакетов, производство плитки, стальной сетки, гидроизолирующих материалов, продуктов питания, памятников и т.д.), сельское хозяйство, торговля (магазины по продаже продовольственных и промышленных товаров), строительство, несколько предприятий бюджетной сферы (детские сады, амбулатория, 2 ФАПа, школа, ДК и библиотека), в сфере услуг действуют кафе, ремонтные мастерские,  парикмахерские. Предоставляют услуги населению Северо-Западный  банк Сбербанка России, Сосновоборский почтампт ОПС Кипень.
Работают спортивные секции по дзюдо, карате, боксу.

Библиотека проводит большую работу для создания максимальных условий для доступа чтения во всех населенных пунктах.
Дом культуры д. Кипень и филиал дома культуры, находящийся в д. Келози также проводят необходимую работу для создания культурного досуга населению.
Созданы и работают совет ветеранов (руководитель Митрофанова Ираида Петровна) и совет афганцев (руководитель – Шепелев Василий Иванович).
Раздел 3 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»

Согласно  принципам организации местного самоуправления федеральным и региональным законодательством предусмотрены следующие источники доходов бюджета поселения:
· 10%    налога на доходы физических лиц

· 100%  налога на имущество

· 100%  земельного налога 

· транспортный налог

· доходы от уплаты акцизов

· государственная пошлина

· неналоговые доходы
          При анализе поступления  доходов в бюджет  МО Кипенское сельское поселение  за   2014 год  необходимо отметить следующее:  

Поступление доходов поселения  составило  118  695 984,08 руб., что выше    прошлогоднего показателя за аналогичный период на 238 % , исполнение плана за год  - 336 %.


Налоговых доходов поступило 109 560 120,26 руб. (536% от плана) или на 607 % выше показателей прошлого года.

По неналоговым поступлениям исполнение составило 3 009 471,97 руб. (34 % от годового плана), на 78% выше показателей за прошлый год.
 Налог на доходы физических лиц  поступил на общую сумму  4 021 856,16 руб.(79% годового плана), что  меньше прошлогоднего показателя за аналогичный период на 821 698,58 рублей. Снижение НДФЛ ещё связано с задержкой заработной платы в некоторых предприятиях, например ЗАО «Кипень». 

Доходы от уплаты акцизов поступили в сумме 1 172 625,49 рублей (это 76% от годового плана).

Налог на имущество физических лиц поступил в размере  316 851,89 руб. (на 121 % выше уровня прошлого года), исполнение плана  на текущий год 116 %.  В 2014 году администрацией была проведена большая работа по оповещению граждан о необходимости уплаты налогов в срок.

Транспортного налога получено  на общую сумму 3 428 844,87 руб. (на 6 % выше от уровня прошлого года), исполнение плана 81%. Также проводилась работа с населением о необходимости уплаты налогов своевременно, вероятно не все плательщики получили вовремя налоговые извещения.

Платежи по земельному налогу поступили на сумму 100 521 534,20 руб.(1064% плана). В 2014-м году увеличилось количество сделок по продаже земли, в соответствии с этим выявляется большее число налогоплательщиков. В конце года в бюджет поселения был зачислен платеж на сумму 89 506 тыс. рублей. Есть вероятность ошибочного перечисления денежных средств, но по настоящее время администрации не удалось это выяснить.

Поступления госпошлины составили 60 760 рублей, 87% от плановых показателей. Некоторая часть платежей находится в стадии невыясненных. Это произошло по техническим причинам, в настоящее время ведется работа по их выяснению.

В бюджет поселения поступили доходы в виде задолженности и перерасчетам по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам в размере 37 647,65 рублей, на 8 000 рублей больше по сравнению с прошлым годом.

  Арендной платы за  землю собрано на сумму 643 691,52 руб.(78 % от плана).  За прошлый год поступлений по аренде земли было меньше на 85,8 тыс. рублей. Арендой земли занимается районное КУМИ, поэтому собираемость  платежей в основном зависит от данной организации. 

Прочие поступления от использования имущества поселения составили 520 171,58 рублей (83% от плановых показателей), на 6,2 тыс. рублей больше поступлений прошлого года. По данной классификации собираются в основном платежи населения за соц. найм, происходит увеличение приватизированных квартир, поэтому ожидается уменьшение данной доходной части бюджета.

Доходы от продажи земельных участков поступили на сумму 1 606 537,48 руб. (14% плановых показателей), на 1 493,0 тыс. рублей больше, чем за аналогичный период прошлого года. Неисполнение плановых показателей объясняется тем, что планируемая продажа земельных участков в 2014 году не была произведена.

Доход бюджета увеличился также на сумму реализации автомобиля в размере 86 000 рублей.

  Прочих неналоговых доходов, а именно-добровольных пожертвований на социальное развитие поселения  получено 38 445 руб. и административных платежей 67 044,60 рублей. 

 Льготы по уплате местных налогов предоставляются Советом депутатов МО Кипенское сельское поселение.  Налоговые льготы по земельному налогу  в отчётном периоде предусмотрены для казённых и бюджетных учреждений, финансируемых за счёт средств муниципальных бюджетов городских, сельских поселений и муниципального бюджета Ломоносовского района, органам местного самоуправления на земли, предоставленные для обеспечения их деятельности (согласно решению СД от 14.11.2013 г. № 42).

Сумма выпадающих доходов от предоставления льгот для муниципальных учреждений  культуры, физической культуры и спорта, учреждениям образования, здравоохранения, социального обслуживания населения, финансируемых  за счёт средств муниципальных бюджетов городских, сельских поселений и муниципального бюджета Ломоносовского района составляет за отчётный период  приблизительно 100 000 руб. 


По налогу на имущество Советом депутатов льготы не предоставлялись (решение СД от 14.11.2013 г. № 41).

Дополнительный доход в бюджет поселения поступил в виде дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности от Правительства Ленинградской области, дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, субсидий от Комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области на финансирование муниципальной программы по ремонту дорог, субсидий из Правительства Ленинградской области на финансирование муниципальной программы по развитию части территорий МО Кипенское поселение.

Также дополнительно поступили доходы от депутатов Законодательного собрания Ленинградской области на развитие общественной инфраструктуры поселения.                                                              

Раздел 4 «Анализ показателей финансовой отчетности субъекта бюджетной отчетности»
Расходная часть бюджета исполнена в целом на 93%. Уточненный годовой план составил 36 297 540,00 рублей, исполнение плана 33 741 057,65 рублей.
«Раздел 0102  целевая статья 9900121) – функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования (глава муниципального образования) – расходы произведены на 98% в размере 525 015,91 рублей, имеется небольшая экономия по начислениям на оплату труда.

«Раздел 0103 целевая статья 9900021» – функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований – расходы составили 479 249,88 рублей, что составляет 83% от плана, экономия в расходах по компенсационным выплатам депутатам. Произведены следующие расходы:

- ст.226 «Прочие работы, услуги» выплачено 470 958,04 руб.  на компенсационные выплаты депутатам поселения, на оплату юридических услуг и услуг делопроизводителя, работающего по договору в совете депутатов, на оплату услуг периодической печати на публикации документов;

- ст.290 «Прочие расходы» на сумму 291,84 руб. была оплачены пени в Пенсионный фонд;

- ст.340 «Увеличение стоимости материальных запасов» на сумму 8 000,00 руб. приобретались канцелярские и хозяйственные товары для обеспечения деятельности совета депутатов.
«Раздел 0103 целевая статья 9900503» – иные межбюджетные трансферты по передаче полномочий по осуществлению внешнего финансового контроля – расходы произведены на 100% в размере 20 000,00 рублей.

Раздел 0104 целевая статья 9900021 – функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти, субъектов РФ, местных администраций – расходы произведены на 93%.

-ст.211 «Заработная плата» в сумме 4 937 829,62 руб. израсходовано на заработную плату работников администрации поселения.

-ст.213 «Начисления на выплаты по оплате труда»  в сумме 1 525 504,15 руб.  перечислено начислений на заработную плату в Пенсионный фонд, Фонд социального страхования, произведена оплата больничных листов. 
- ст.212 «Прочие выплаты» в сумме 117 617,35 произведены выплаты специалисту администрации, находящейся в декретном отпуске.
-ст.221 «Услуги связи» в сумме 54 963,71 руб. оплачивались услуги электросвязи согласно заключённым договорам с ОАО «Северо-Западный Телеком» и ОАО «Ростелеком», услуги ФГУП «ЦентрИнформ» за подключение услуги по сдаче отчётности через  сеть Интернет.          

-ст.222 «Транспортные услуги»  в сумме 17 478 руб. средства использованы на возмещение транспортных расходов специалистам  администрации.

-ст.223 «Коммунальные услуги» в сумме 219 820,06 руб. оплачивались услуги согласно заключённым договорам с ОАО «Петербургская сбытовая компания» , ООО «ЛР ТЭК» за поставленную для нужд администрации электрическая энергия и услуги по водоснабжению, теплоснабжению здания администрации.

-ст.225 «Работы, услуги по содержанию имущества» в сумме 211 245,83 руб. расходовались средства на обслуживание пожарной сигнализации  по договору с ООО «Сигнал», заправку и восстановление картриджей для принтеров, вывоз ТБО, техническое обслуживание предприятием ОАО «Питер-Лада» автомобиля, принадлежащего администрации поселения.

-ст.226 «Прочие работы, услуги» в сумме 1 569 974,46  руб. производилась оплата труда с начислениями  ночных сторожей в администрации,  оплата ООО «ВТА» услуг по сопровождению справочной системы «Консультант+», ООО «Карат-Софт» по сопровождению бухгалтерской  системы «1С»,  АНО «Редакция газеты «Балтийский луч» оплачены услуги по размещению в газете различной информации, обслуживание сайта администрации в Интернете, изготовление похозяйственных книг,  юридические услуги.  

-ст.290 «Прочие расходы» в сумме 24 795,07 руб. израсходованы на перечисление штрафа за ненадлежащее санитарное содержание территории поселения, госпошлины за гостехнадзор, платежи за негативное воздействие на окружающую среду, плату пени и штрафов в Пенсионный фонд и налоговую инспекцию. 

-ст.310 «Увеличение стоимости основных средств» в сумме 10 385,66  руб.  расходовались средства на приобретение сейфов для проведения выборов.

-ст.340 «Увеличение стоимости материальных запасов» в сумме 336 818,69 руб. приобретался  бензин, хозяйственные и канцелярские товары для нужд администрации.

Всего по данному подразделу израсходовано средств в сумме 9 026 432,60 руб.
«Раздел 0104 целевая статья 9900121» - Функционирование Правительства Российской Федерации , высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций»  (глава местной администрации)   средства расходовались только на заработную плату с начислениями главе администрации, а именно :

-ст.211 «Заработная плата» в сумме 843 157,25 руб. израсходовано на заработную плату главе администрации поселения.

-ст.213 «Начисления на выплаты по оплате труда»  в сумме 208 297,64 руб.  перечислено начислений на заработную плату в Пенсионный фонд, Фонд социального страхования.

Всего по данному подразделу израсходовано средств в сумме 1 051 454,89 рублей, что составляет почти 100% от плановых показателей.

«Раздел 0104 целевая статья 9907134» - Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций»
  по ст.340  «Увеличение стоимости материальных запасов» запланированы средства на приобретение канцелярских товаров в связи с исполнением отдельных государственных полномочий за счёт областной субвенции на сумму 1 000,0 руб. В отчётном периоде расходы произведены полностью.
«Раздел 010 целевая статья 9900501» - Иные межбюджетные трансферты»   
по ст.251 «Перечисления другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации» средства перечислялись в соответствии с  соглашением  второму уровню власти на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения, а именно, переданы комитету финансов администрации МО Ломоносовский муниципальный район полномочия по исполнению бюджета поселения и контролю за исполнением бюджета (пп.1ст.14 131-ФЗ), исполнение 69 000,0 руб. или  100 %  от  запланированного  на год.
«Раздел 0107 целевая статья 9900021» – произведены расходы на проведение выборов в местное самоуправление  в полном объеме в сумме 213 000,0 рублей.
«Раздел 0113 целевая статья 9900026» – оплата взносов в имущественный уставный фонд муниципальному унитарному предприятию, учредителем которого является местная администрация МО Кипенское сельское поселение. Расходы составили 100 000,00 рублей.
«Раздел 0113 целевая статья 9900027» – произведен возврат депутатских средств, выделенных в 2013 году депутатом Законодательного собрания Кузьминым Н.А. Проводились работы по ремонту кровли дома, но использование данных средств признано нецелевым. Размер возвращаемых средств составил 550 000,00 рублей. 
«Раздел 0203 целевая статья 9005118» - Мобилизационная и вневойсковая подготовка - средства, запланированные в сумме 298 632,0 руб. за счёт субвенции из областного бюджета, расходовались на следующие нужды:

-ст.211 «Заработная плата»  209 685,00  руб. на оплату труда  специалиста, занимающегося военно-учётной работой,

- ст.213 «Начисления на выплаты по оплате труда» 63332,00 руб. на начисления в государственные внебюджетные фонды.

-ст.221 «Услуги связи» в сумме 4 615,00 руб. оплачивались услуги электросвязи согласно заключённым договорам

-ст.223 «Коммунальные услуги» в сумме 6 000,0 руб. оплачивались согласно заключённым договорам с ОАО «Петербургская сбытовая компания».
Средства, выделенные Комитетом правопорядка и безопасности Ленинградской области, использованы полностью и по назначению.

«Раздел 0309 целевая статья 9907088» - защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона - 
 В отчётном периоде всего было израсходовано 161 635,00 руб. (на приобретение продукции аварийно-спасательного назначения, замену насоса для устранения аварии на водопроводе, приобретение огнетушителей). Исполнение плана 97 %.
«Раздел 0309 целевая статья 9907088» – субсидии на реализацию проектов местных инициатив граждан – расходы произведены полностью в размере 9 520,00 рублей (установка информационного щита в д. Витино).

«Раздел 0309 целевая статья 9909088» – софинансирование на реализацию проектов местных инициатив граждан – расходы произведены полностью в размере 1 050,00 рублей (установка информационного щита в д. Витино) .
«Раздел 0310 целевая статья 9908022» – Обеспечение пожарной безопасности. За отчетный период израсходовано 90 876,38 рублей. Производилась перезарядка огнетушителей, изготовление табличек по пожарной безопасности, окраска пожарных сигналов. Выполнение плана составило 91%. 
«Раздел 0409 целевая статья 9908022» -  Дорожное хозяйство (дорожные фонды) - произведены расходы по ремонту и содержанию дорог в поселении (большая часть работ проведена в д. Келози) на сумму 7 317 453,70 рублей или  на 93%.

«Раздел 0409 целевая статья 9907013» – Дорожное хозяйство -  произведен ремонт дворовых территорий в д.Кипень, Нарвское шоссе за счет средств, выделенных Комитетом по дорожному хозяйству Лен. области на сумму 552 480,00 рублей на 100%.
«Раздел 0409 целевая статья 9907014» – Дорожное хозяйство - произведен капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования в д. Черемыкино за счет средств, выделенных Комитетом по дорожному хозяйству Лен. области на сумму 636 788,00 рублей на 100%.
«Раздел 0409 целевая статья 9909013» – Дорожное хозяйство -  произведен ремонт дворовых территорий за счет средств местного бюджета в д. Кипень, Нарвское шоссе на сумму 142 794,00 рублей на 100%.
«Раздел» 0409 целевая статья 9909014» – Дорожное хозяйство - произведен капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования в д. Черемыкино за счет средств местного бюджета на сумму 304 175,00 рублей на 100%.
«Раздел 0409 целевая статья 9907088» – Дорожное хозяйство - субсидии на реализацию проектов местных инициатив граждан – расходы произведены на сумму 233 960,00 рублей (отсыпка щебенкой центральной дороги в д. Глухово) на 100%.

«Раздел 0409 целевая статья 9907088» – «Дорожное хозяйство» - софинансирование на реализацию проектов местных инициатив граждан – расходы произведены на сумму 25 350,00 рублей (отсыпка щебенкой центральной дороги в д. Глухово)  - 100%.
«Раздел 0412 целевая статья 9908022» - Другие вопросы в области национальной экономики - осуществлены работы по проведению анализа стартовых условий и предпосылок социально-экономического развития на сумму 198 000,0 руб.

«Раздел 0501 целевая статья 9908022» - Жилищное  хозяйство - произведены следующие расходы:

- оплата услуг по начислению и учету платежей от населения (соцнайм)

- произведен ремонт мягкой кровли дома в д. Глухово и д. Кипень

- произведена разработка перспективно-топливных балансов и балансов теплоносителя к схеме теплоснабжения Кипенского сельского поселения

- произведены работы по изготовлению оконных блоков и установке газовой плиты в муниципальном жилом фонде

- произведена разработка схемы водоотведения в Кипенском сельском поселении.
Итого произведено работ на сумму 1 362 468,89 рублей, что составило 83% от плановых показателей.

«Раздел 0502 целевая статья 9908022» – коммунальное хозяйство – произведены работы по ремонту колодцев, замена котла в бане, приобретение стройматериалов для ремонта жилфонда, электромонтажные работы в жилом доме, приобретение и установка насосов в частном секторе и т.д. Всего на сумму 342 670,10 рублей или 60% от плана.

Раздел 0502 целевая статья 9907088 - субсидии на реализацию проектов местных инициатив граждан – расходы произведены на сумму 40 500,00 рублей на 100% за счет средств областного бюджета (установка колодца в д. Шундорово у д.19).

«Раздел 0502 целевая статья 9907088» - софинансирование на реализацию проектов местных инициатив граждан (установка колодца в д. Шундорово за счет местного бюджета)– расходы произведены на сумму 4 500,00 рублей или на 100%.

 «Раздел 0503 целевая статья 9908022» - Благоустройство   - произведены расходы на сумму 1 179 835,91 рублей или на 77%, в том числе:

- проводились работы по благоустройству поселения (ликвидация несанкционированных свалок, электромонтажные работы по ремонту уличного освещения, уборка территории, окос травы, спиливание аварийных деревьев, уборка снега).

«Раздел 0503 целевая статья 9907088» - субсидии на реализацию проектов местных инициатив граждан – расходы произведены за счет средств областного бюджета на сумму 923 860,00 рублей на 100%. Установлены детские площадки, произведены электромонтажные работы по улучшению уличного освещения, произведено благоустройство стадиона в д. Келози, отсыпка щебнем центральных дорог в деревнях Глухово,  лесопитомник Глухово.

«Раздел 0503 целевая статья 9909088» - софинансирование на реализацию проектов местных инициатив граждан – расходы произведены на те же цели за счет средств местного бюджета на сумму 99378,00 рублей на 100%. 

«Раздел 0503 целевая статья 9907202» – Поддержка муниципальных образований Ленобласти по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленобласти
- установлены детские площадки и спортивное детское оборудование в поселении за счет средств областного бюджета (депутатские средства) в сумме 850 000,0 рублей.

«Раздел 0801 целевая статья 9110023» – библиотека, расходы исполнены в сумме 1 382 824,94 рублей или на 93%.
-ст.211 «Заработная плата» в сумме 737 999,18 руб. израсходовано на заработную плату работников библиотеки (4 человека).

-ст.213 «Начисления на выплаты по оплате труда»  в сумме 222 673,25 руб. перечислено начислений на заработную плату в Пенсионный фонд, Фонд социального страхования.

-ст.221 «Услуги связи» в сумме 6 733,73 руб. оплачивались услуги электросвязи согласно заключённым договорам с ОАО «Ростелеком» и услуги сети интернет.          

-ст.222 «Транспортные услуги» в сумме 2 987,00 руб. средства расходовались на оплату маршрутных листов работникам библиотеки.

-ст.223 «Коммунальные услуги» в сумме 29 926,62 руб. оплачивались согласно заключённым договорам с ООО «ЛР ТЭК» коммунальные услуги.

-ст.225 «Работы, услуги по содержанию имущества» на сумму 35 030,19 руб. израсходованы средства на заправку и ремонт картриджей, текущий ремонт помещений библиотеки, вывоз ТБО.

-ст.226 «Прочие работы, услуги» в сумме  170 289,70 руб. израсходованы средства на оформление подписки на периодические издания, оплата услуг сторожей.

-ст.290 «Прочие расходы» в сумме 3 728,01 руб. использовано на проведение мероприятий к памятным датам и  перечисление платежей за загрязнение окружающей среды. 
ст. 310»Увеличение стоимости основных средств» - использованы средства для приобретение книг, оргтехники на сумму 104 584,40 руб.
 -ст.340 «Увеличение стоимости материальных запасов» в сумме 68 872,86 руб. приобретались   хозяйственные и канцелярские товары для нужд библиотеки, картриджи.

«Раздел 0801 целевая статья 9117036» – компенсационные выплаты, выделенные Комитетом по культуре Ленинградской области для работников библиотеки в сумме 271 080,00 рублей, использованы полностью.
  «Раздел 0801 целевая статья 9120023»  - Дом культуры в д. Кипень (исполнение 97 % плана) – всего расходов на сумму 3 377 223,05 рублей: 

-ст.211 «Заработная плата» в сумме 1 891 493,79 руб. израсходовано на заработную плату работников ДК (8 чел.).

-ст.213 «Начисления на выплаты по оплате труда»  в сумме 589 244,13 руб.  перечислено начислений на заработную плату в Пенсионный фонд, Фонд социального страхования.

-ст.221 «Услуги связи» в сумме 5 776,04 руб. оплачивались услуги электросвязи согласно заключённым договорам с ОАО «Ростелеком».     

 - ст.222 «Транспортные услуги» в сумме 17 000,0 руб. запланированы средства на оплату маршрутных листов работникам ДК. В отчётном периоде расходы составили 100%.

-ст.223 «Коммунальные услуги» в сумме 298 521,53 руб. оплачивались согласно заключённым договорам с ООО «ЛР ТЭК» услуги по водоснабжению, теплоснабжению здания ДК, электроэнергия в ДК по договору с ООО «Кипенская СХТ».

-ст.225 «Работы, услуги по содержанию имущества» в сумме 32 396,00 руб. расходовались средства на обслуживание пожарной сигнализации  по договору с ООО «Сигнал», дератизацию помещений по договору с ООО Профилактика», заправку  картриджей для принтера.

-ст.226 «Прочие работы, услуги» в сумме  343 976,64 руб. запланированные средства расходовались на оплату услуг с начислениями на время отпуска сторожа в ДК, оплату за работы по договорам, подписка на периодику.

-ст.290 «Прочие расходы» в сумме 71 407,69 руб. израсходовано на проведение ДК различных праздников. 

-ст.310 «Увеличение стоимости основных средств» в сумме 57 760,37 руб. приобретены основные средства для нужд ДК (костюмы, оргтехника).

-ст.340 «Увеличение стоимости материальных запасов» в сумме 69 646,86 руб. приобреталась   питьевая вода для кулера, хозяйственные и канцелярские товары для нужд ДК.

«Раздел 0801 целевая статья 91327202» - Поддержка муниципальных образований Ленобласти по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленобласти
- за счет депутатских средств приобретены костюмы на сумму 300 000,0 рублей и баян стоимостью 150 000,00 руб.
«Раздел 0801 целевая статья 9127036» – компенсационные выплаты, выделенные на оплату труда работников Дома культуры Комитетом по культуре Ленинградской области в сумме 562 820,00 рублей использованы полностью.


«Раздел 1001 целевая статья 9900022» - Пенсионное обеспечение 
 по ст.263 «Пенсии, пособия, выплачиваемые организациями сектора государственного управления» средства расходовались на перечисление  доплат к пенсиям бывших работников местной администрации – муниципальных служащих согласно решения совета депутатов МО Кипенское сельское поселение от 09 марта 2007 г. №7  (5 чел.) (исполнение почти 100 %  плана или 231 919,63 руб.).
«Раздел 1006 целевая статья 9900022» - Иные выплаты

 - по ст.290 «Прочие расходы» производились расходы на материальную помощь малоимущим жителям поселения и инвалидам согласно Положения, подарки малолетним узникам и блокадникам. Исполнение  составляет 173 200,00 руб. или 87 %  плана.
«Раздел 1105 целевая статья 9908022» - «Другие вопросы в области физической культуры и спорта» произведены расходы на проведение занятий с жителями поселения в спортивных секциях. В поселении заключены договора со спортивными инструкторами (3 чел.). 

Расходы  производились:

 по ст.226 «Прочие работы, услуги» на выплату заработной платы с начислениями по договору со спортинструкторами (всего 629 579,76 руб.);

по ст.340 «Увеличение стоимости материальных запасов» приобретались товары для проведения спортивных мероприятий (спортивный инвентарь) всего на сумму  49 330,0 руб. 

 Исполнение плана в целом составило 91%.
Итого расходная часть бюджета за 2014 год составила:

План – 36 297 540,00 рублей

Факт – 33 741 057,65 рубля

           Раздел 4«Прочие вопросы деятельности муниципального образования Кипенское сельское поселение».
На 01,01,2015 г. по поселению числится дебиторская задолженность на общую сумму 1 049 179,93 руб., а именно:

- просроченная задолженность по доходам от соц.найма муниципального жилья  ЗАО УК «Энергокомплектмонтаж» за 2009-2010 г. на сумму 1 047 961,72 руб.

- Выплачен аванс ООО «НИКА ГЕО» и ООО «Бриз» на общую сумму 42 000,00 рублей.
- Выданы денежные средства в подотчет в сумме 6 800,00 рублей
- Невыясненные поступления составили «минус» 47 581,79 рублей.

Кредиторская задолженность на 01.01.2015 г. в целом составляет 260 723,80  руб.                   Она состоит из:

· задолженность по коммунальным услугам в сумме 136 918,96 рублей (просроченная).

· задолженность по уплате взносов за капитальный ремонт в сумме 123 804,84 рублей.


По резервному фонду в отчётном периоде средства не планировались и расходов не было.


Бюджетные кредиты (ссуды) юридическим лицам за анализируемый период по администрации не предоставлялись.
Итого исполнение бюджета МО Кипенское сельское поселение за 2014 год составило по доходам 118 695 984,08 рублей, по расходам 33 741 057,65 рублей, профицит бюджета 84 954 926,43 рублей.

Одно из направлений деятельности администрации – это прием граждан, работа с устными и письменными заявлениями и обращениями.
В 2014 году в администрацию поселения поступило 896 документов. В основном поступали документы из администрации района, комитета по взаимодействию с территориями, переписка с судами, комитетом финансов, Пожнадзор, ГО и ЧС, Роспотребнадзор,
Поступающие заявления граждан в основном по следующим вопросам:
 - земельные и выдача градостроительных планов, принятие на учет на улучшение жилищных условий, жалобы на текущие крыши, выдача разрешений на строительство, присвоение номеров к домам, согласование межевых дел, жалобы на бродячих собак, на неубранные улицы от снега и мусора.

За 2014 год в администрацию обратилось 476 граждан по решению вопросов, требующих нотариального оформления.
Естественно, возникает много спорных случаев, но все вопросы соответственно рассматриваются и решаются.

Подводя итоги работы 2014 года, хотелось бы отметить, что есть определенные успехи и достижения в работе, В то же время имеется огромное количество нерешенных проблем, решение которых порой выходит за пределы вопросов, отнесенных к компетенции органов местного самоуправления и из-за отсутствия в бюджете поселения необходимых средств.
Но на следующий 2015 год нами уже запланировано участие в муниципальной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»,

Планируется продолжить работу по ремонту дорог местного значения и внутридворовых территорий. Для этого в бюджете создан дорожный фонд, также планируется участие в муниципальной программе «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области».

Уже есть сметы на строительство дорог в д. Трудовик, В Келози – междворовый проезд к 10-му и 11-му домам, асфальтирование улицы Садовой д. Келози, асфальтирование в Кипени по Нарвскому шоссе и ремонт междворового проезда в Кипени у д.17
Продолжится работа по благоустройству поселения – это каждодневная и важная работа.
Заключены договоры с Леноблгазом по разработке схем газоснабжения всех населенных пунктов поселения, после чего будет заключен контракт на разработку проекта распределительного газопровода по частному сектору д. Келози-Волковицы и распределительных газопроводов д. Кипень по Р.Ш, ул. Новостроек и ул. Озерная.
Продолжение работы по постановке на кадастровый учет муниципальных кладбищ, муниципальных дорог и земельных участков под многоквартирными домами, а также определение границ всех населенных пунктов.

Планируется разработка проекта уличного освещения по ул. Новостроек и 
Новостроек – 2, Ропшинское шоссе.
Особенно важным вопросом является строительство дома культуры в д. Кипень. 
В заключение хочу поблагодарить руководителей предприятий, учреждений, службу ЖКХ, предприятия торговли за помощь администрации в проводимой работе.

В процессе решения и реализации вышеназванных задач и вопросов мы рассчитываем на поддержку, понимание и участие населения, людей неравнодушных и социально активных. Ведь только объединив наши общие усилия, мы сможем рассчитывать на достижение весомых результатов. Пусть каждый из нас сделает что-то хорошее, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и нам всем станет жить намного комфортнее на территории нашего поселения.
Большое спасибо всем и спасибо за внимание.
