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Министерство энергетики
Российской Федерации

ПРИКАЗ

От 28.07.2017                                                                № 692

Москва



Об изъятии земельного участка для государственных нужд 
Российской Федерации (федеральных нужд) в целях строительства объекта электроснабжения федерального значения «ВЛ 330 кВ Ленинградская АЭС-2 – ПС Пулковская – ПС Южная» 


В соответствии с главой VII1 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 279 Гражданского кодекса Российской Федерации, подпунктом 4.4.26 Положения о Министерстве энергетики Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 мая 2008 г. № 400, схемой территориального планирования Российской Федерации в области энергетики, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации 
от 1 августа 2016 г. № 1634-р, приказом Минэнерго России от 29 ноября 2016 г. 
№ 1268 «Об утверждении документации по планировке территории для размещения объекта «ВЛ 330 кВ Ленинградская АЭС-2 – ПС Пулковская – ПС Южная», приказом Минэнерго России от 12 апреля 2017 г. № 308 «О предоставлении полномочий», ходатайством ПАО «ФСК ЕЭС» от 15 марта 2017 г., направленным письмом от 15 марта 2017 г. № АМ-1392, и в целях строительства объекта электроснабжения федерального значения «ВЛ 330 кВ Ленинградская АЭС-2 – ПС Пулковская – ПС Южная»  приказываю:
1.  Изъять для государственных нужд Российской Федерации (федеральных нужд) земельные участки, указанные в приложении к настоящему приказу.

2. Департаменту корпоративного управления, ценовой конъюнктуры 
и контрольно-ревизионной работы в отраслях ТЭК (А.Е. Богашову) обеспечить 
в установленном порядке выполнение мероприятий, необходимых для изъятия земельного участка.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Первый заместитель Министра                                                                	А.Л. Текслер















































