                                               ПРОТОКОЛ  № 3                                                                д. Кипень                                                                                        от 17.03 .2016г.
очередное заседания Совета депутатов МО Кипенское сельское поселение Ломоносовского муниципального района Ленинградской области
Заседание совета депутатов  МО Кипенское сельское поселение назначено на основании распоряжения главы МО Кипенское сельское поселение № 6 от 10.03.2016  года.                                                                      

Присутствовали: депутаты - Дмитриева Л.А., Кюне М.В. , Абрамов С.П. ,  Федотова З.В., Молодикова Е.В., Полякова А.В., Харченко .М.
 Приглашены: глава администрации – Овчаров Н.Н.
                           Гл. бухгалтер администрации – Тамми Е.Е.

                           Представитель прокуратуры – Туркина И.В.

                           Зам. главы администрации – Удюков Р.Р.

                           Представители общественного Совета д. Кипень – Сорокина О.Ю., Дудко Д.Ю.

Председатель:  Кюне М.В. – глава МО

Секретарь: Дмитриева Л.А..-  депутат   МО Кипенское СП 

                         Повестка дня:
1. О внесении изменений в бюджет МО Кипенское сельское поселение Ломоносовского муниципального района Ленинградской области 
2. Отчет работы УК ООО «Кипень» за 2015 год (д. Кипень)

3. План работы УК ООО «Кипень» по текущему ремонту, содержанию жилого фонда д. Кипень на 2016 год (тарифы)
4. Разное

Кюне М.В .–  предложила открыть заседания совета депутатов, кворум есть.
Голосовали: за -7 (семь), против –0 (ноль), воздержались –0 (ноль)

Решили: Принято единогласно, заседания считать открытым.
Выступили: Кюне М.В...- предложила выбрать секретарем заседания Дмитриеву Л.А
Голосовали: за -7 (семь), против –0 (ноль), воздержались –0 (ноль)

Решили: Принято единогласно
1. Выступили гл. бухгалтер администрации Тамми Е.Е. и председатель по финансовому контролю Совета депутатов МО Кипенское сельское поселение   Полякова А.В.. о внесениях в решение совета депутатов МО Кипенское сельское поселение № 56 от 24.12.2015г. 
(с изменениями и дополнениями, внесенными решением совета депутатов МО Кипенское сельское поселение № 1 от 04.02.2016г. № 6 от 18.02.2016г) следующие изменения и дополнения:
В статье 1

П. 1 решения изложить в следующей редакции:

Утвердить основные характеристики местного бюджета муниципального образования Кипенское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области на 2016 год:

       Прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета муниципального образования Кипенское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района   Ленинградской области  в сумме 30 298,3 тыс. рублей;

       Общий объем расходов местного бюджета муниципального образования Кипенское сельское поселение Ломоносовского муниципального района Ленинградской области в сумме 30 298,3 тыс. рублей.

В статье 4:
П.1 Приложение 5 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделениям, целевым статьям (муниципальным программам муниципального образования Кипенское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области и  не программным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов и классификации расходов бюджета, а также по разделам и подразделам классификации расходов бюджета» изложить в новой редакции;
П.2 Приложение 6 «Ведомственная структура расходов местного бюджета муниципального образования Кипенское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области» изложить в новой редакции.
. Голосовали : за -7 (семь) , против –0 (ноль), воздержались –0 (ноль)

              Решили: Принято единогласно
Решили: Внести изменения в  решение совета депутатов МО Кипенское сельское поселение  № 56 от 24.12.2015г.» О бюджете муниципального образования Кипенское сельское поселение   Ломоносовского муниципального района Ленинградской области на 2016 год».

Данное решение опубликовать (обнародовать) на сайте МО Кипенское сельское поселение в сети Интернет.

2. Выступила глава МО Кюне М.В. и сообщила, что отчет директора УК ООО «Кипень» Рогова В.И. переносится на следующее заседания совета  14.04.2016г. 
3. Разное: Выступила глава МО – Кюне М.В. и сообщила , что 09.02.2016г состоялось заседания общественного совета д.Кипень на котором был утвержден совет в следующем составе:

Сорокина Ольга Юрьевна

Амосова Екатерина Александровна

Сучеленкова Анна Владимировна

Пушкарева Наталья Владимировна

Нестеров Кирилл Александрович

Дудко Дмитрий Юрьевич

В состав общественного совета вошли шесть человек. Информация размещена на сайте МО Кипенское сельское поселение в сети Интернет.
Основная цель общественного совета – это содействие социально-экономическому и культурному развитию, социальная поддержка населению и оказание содействия органам местного самоуправления в решении вопросов местного значения на части территорий д. Кипень.

Представители общественного совета и депутаты МО обсудили  вопросы , связанные с проведением предстоящих праздников (День малолетних узников , предоставления информация о ветеранах и узников поселения), а также об информации размещения на сайте поселения.   
 Кюне М.В. сообщила, что повестка дня рассмотрена полностью, заседания считать закрытым. Следующее заседания Совета депутатов МО Кипенское сельское поселение состоится 14.04.2016г.
            Голосовали: за-7 (семь), против- 0 (ноль), воздерж.- о (ноль)

Председатель:                    М.В. Кюне
     Секретарь:                      Л.А. Дмитриева
