[bookmark: _GoBack]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута (Ленинградская область, Ломоносовский и Волосовский муниципальные районы)
В целях размещения (строительства и эксплуатации) линейного объекта системы газоснабжения, его неотъемлемых технологических частей регионального значения «Распределительная сеть переподключения потребителей ГРС «Сельцо» (рабочее давление 1,2 Мпа) в составе стройки «Реконструкция МГ «Кохтла-Ярве-Ленинград», 1 и 2 нитки» Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом издано распоряжение от 24.06.2022 № 795. В соответствии с п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом настоящим сообщает, что возможно внесение изменений в распоряжение от 24.06.2022 № 795 в части установления публичного сервитута в отношении следующих земельных участков:
адрес земельного участка – Ленинградская область, Ломоносовский район, Общерайонный, массив 0. Кадастровый номер: 47:14:0000000:29;
адрес земельного участка – Ленинградская область, Волосовский район, Сельцовское сельское поселение. Кадастровый номер – 47:22:0000000:309.
          Строительство линейного объекта регионального значения системы газоснабжения, его неотъемлемых технологических частей регионального значения «Распределительная сеть переподключения потребителей ГРС «Сельцо» (рабочее давление 1,2 Мпа) в составе стройки «Реконструкция МГ «Кохтла-Ярве-Ленинград», 1 и 2 нитки» предусмотрено «Инвестиционной программой субъекта естественных монополий - ПАО «Газпром» на 2022 год, утвержденной Решением Совета Директоров от  21.12.2021 № 3684 (код строительства № 051-2002411). 
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом (191124, Санкт-Петербург, ул. Лафонская, д. 6, лит. А, каб. 211).
Подать заявления об учете прав на земельный участок можно по адресу Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом (191124, Санкт-Петербург, ул. Лафонская, д. 6, лит. А, каб. 211).
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок, в отношении которого испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений в рабочие дни с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00.
Данная информация размещена на официальных сайтах Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом (http://kugi.lenobl.ru), администрации МО «Ломоносовский муниципальный район» Ленинградской области (https://lomonosovlo.ru),  администрации МО «Клопицкое сельское поселение» Волосовского муниципального района Ленинградской области (http://klopici.ru).
 
Приложение: описание границ публичного сервитута на 25 л.

