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Местная администрация

муниципального образования Кипенское сельское поселение

муниципального образования Ломоносовского муниципального района

Ленинградской области

ПРОТОКОЛ  
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов

21 марта 2014 года








№ 1

дер. Кипень 

Председатель комиссии: 

Шашукова Л. И. – зам. главы местной администрации МО Кипенское сельское поселение

Члены комиссии:

Зеленкова Е. С. – ведущий специалист местной администрации МО Кипенское сельское поселение;

Мишукова Л. И. – паспортист МУП «РИЦ ЛР»

Шепелев В. И. – председатель Совета Ветеранов МО Кипенское сельское поселение;

Секретарь Комиссии:

Сурова И. А. – директор МУ ККт ДК д. Кипень;

Повестка дня:

1. Предоставление муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений МО Кипенское сельское поселение сведений о расходах и доходах за отчетный период.

2. Соблюдение / несоблюдение служебного поведения и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

Слушали:

По первому вопросу:

Шашукова Л. И.: Сведения о доходах и имуществе муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей, расходах в соответствии с требованиями Федерального закона «О противодействии коррупции» муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений еще не предоставлены, так как срок подачи истекает 30 апреля 2014 года. Бланки для заполнения о доходах и расходах предоставлены всем муниципальным служащим и руководителям муниципальных учреждений МО Кипенское сельское поселение.

По второму вопросу:

Шашукова Л. И.: Обращений юридических и физических лиц на предмет несоблюдения служебного поведения муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений МО Кипенское сельское поселение не поступало. В местной администрации МО Кипенское сельское поселение и муниципальных учреждениях конфликта интересов не было зафиксировано за первый квартал 2014 года.
Решили:

Провести заседание комиссии после предоставления сведений о доходах, расходах и имуществе муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений, их супругов и несовершеннолетних детей, в соответствии с требованиями Федерального закона «О противодействии коррупции» муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений МО Кипенское сельское поселение и проведения проверки предоставленных сведений.

Председатель:






Шашукова Л. И.

Секретарь:







Сурова И. А.

Члены комиссии: 





Зеленкова Е. С.

Шепелев В. И.

Мишукова Л. И.

