ОЦЕНКА
эффективности налоговых расходов
 Кипенского сельского поселения 
Ломоносовского муниципального района
Ленинградской области за 2024 год

Оценка эффективности налоговых расходов за 2024 год проведена в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации муниципальных образований», постановлением местной администрации муниципального образования Кипенское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области от 29.08.2022 № 532 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и осуществления оценки налоговых расходов муниципального образования Кипенское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области».

Оценка налоговых расходов осуществляется в отношении следующих налогов:

а) налог на имущество физических лиц установленного на территории муниципального образования Кипенское сельское поселение;

б) земельного налога уплачиваемого физическими и юридическими лицами установленного на территории муниципального образования Кипенское сельское поселение.

Для проведения оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования Кипенское сельское поселение использовались данные о категориях налогоплательщиков, о суммах выпадающих доходов налогоплательщиков, воспользовавшихся льготами, предоставленными ИФНС России (форма № 5-МН, утвержденная приказом ФНС России от 15.06.2018 № ММВ-7-1/392).

В соответствии с Порядком сформирован Перечень налоговых расходов МО Кипенское сельское поселение на 2024 год.

По решению совета депутатов Кипенского сельского поселения от 26.10.2023 № 35 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования Кипенское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципального района Ленинградской области» от уплаты налога на землю освобождаются:

1) казенные и бюджетные  учреждения, финансируемые за счет средств местного бюджета  Кипенского сельского поселения;

2) органы местного самоуправления Кипенского сельского поселения на земли, предоставленные для обеспечения их деятельности; 

3) Ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам 1 и 2 группы, инвалидам с детства, вдовам участников ВОВ, блокадникам, бывшим узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто, а также бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, ветеранам и инвалидам боевых действий, физическим лицам, имеющим право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергающихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», на земли, предназначенные для размещения домов индивидуальной жилой застройки, личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества, животноводства, дачного хозяйства, в отношении одного земельного участка, расположенного на территории МО  Кипенское сельское поселение.

Налоговые льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, предоставленные в виде полного или частичного (50%) освобождения от уплаты налога отдельным категориям налогоплательщиков, относящимся к социально незащищенным и льготным категориям граждан, не носят экономического характера и не оказывают отрицательного влияния на показатели достижения целей социально-экономической политики муниципального образования Кипенское сельское поселение, их эффективность определяется социальной значимостью.

Вывод: налоговые расходы носят социальный характер, направлены на поддержку отдельных категорий населения, отвечают общественным интересам, способствуют решению социальных задач экономической политики муниципального образования Кипенское сельское поселение по повышению уровня и качества жизни отдельных категорий граждан, являются востребованными, целесообразными, не оказывают отрицательного влияния на экономическое развитие муниципального образования Кипенское сельское поселение и имеют положительную бюджетную эффективность, их действие в 2024 году признано эффективным и целесообразно сохранить на 2024-2026 годы.
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